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ORDRE NATIONAL DES MEDECINS

  Conseil Départemental des DEUX-SEVRES

   DOMUS MEDICA

   2 Place St jean 79000 niort
      (05.49.24.75.17 ( 05.49.24.43.95

   deux-sevres@79.medecin.fr
       - LE PRESIDENT -

A tous les médecins généralistes et spécialistes libéraux

Du département des DEUX-SEVRES

Niort, le 25/10/2007

Chers Confrères,



Je tiens à porter à votre connaissance, une modification de procédure dans le cadre des accidents du travail ou maladies professionnelles concernant les fonctionnaires ou assimilés. Je suis intervenu auprès de la DDASS pour dénoncer la pratique existante, violant le secret médical. 



En effet, l’utilisation de l’imprimé CERFA n°S6909a dit «  certificat médical accident du travail ou maladie professionnelle » impose maintenant le cheminement suivant comme d’ailleurs pour les salariés du privé :

( les volets 1 et 2 étant couverts par le secret médical seront remis sous enveloppe cachetée portant la mention « dossier de M. ou Mme X – secret médical – A n’ouvrir que par les médecins de la commission départementale de réforme » remise en main propre au patient informé, charge à lui de le faire parvenir en même temps que le feuillet n° 4 (notification de l’arrêt de travail) à l’employeur.  Ce pli cacheté sera joint au dossier administratif constitué en vue de la saisine de la commission de réforme. Le feuillet n° 3 qui revient au patient, doit être de la même façon préservé dans son contenu, par le secret médical.



Je reste donc à votre disposition, pour toute demande de précision.



Je vous prie de croire, Chers Confrères, en l’assurance de mes sentiments confraternels et dévoués.

Dr R. BONNIN

